

# К сельскому зрителю

В разгаре гастрольное лето. Коллектив Бугурусланского драматического театра проводит его в творческих встречах с сельчанами.

Созданы две бригады. В составе бригад ведущие актеры театра Н. Седов, С. Кащицкая, Г. Таскаева и молодые актеры А. Инжеватов, О. Зацепина. Каждый вечер приезжают артисты в села, чтобы подарить труженикам полей радость встречи с искусством. Артисты побывали в гостях у жителей сел Курманаевского, Первомайского, Бузулукского районов. В знак благодарности от сельских зрителей за показ спектакля «Принцесса из Марьиной Рощи» правление колхоза имени Карла Маркса вручило группе Почетную грамоту.

Вторая бригада обслуживает села Асеевского, Матвеевского, Северного районов области. Зрители с интересом принимают спектакль М. Варфоломеева «Святой и грешный», а ребята смотрят сказку «Царь Водокрут».

**А. БАНИШЕВ,**  
актер Бугурусланского театра драмы  
имени Н. В. Гоголя.